Pruebas de Acceso los Estudios EJERCICIO
Universitarios de Grado GEOGRAFIA

Castillay Leon

N° paginas 2

Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcion A'y Opcion B).
El alumno deberé escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA.

OPCION A

Pregunta 1 (Hasta 2 puntos).

PRACTICA. Con los graficos adjuntos (Diagrama ombrotérmico y Distribucion estacional de las
precipitaciones) referidos al observatorio del Puerto de Navacerrada (1981-2010), explique el tipo
de clima, relacionando las precipitaciones y las temperaturas. Fuente: AEMET.

- 300 Pto. de NAVACERRADA (Madrid) 1.884 m
Latitud: 40247' N Lengitud: 4200' W
Temperatura media anual: 6’9 °C
Precipitacion anual: 1.224 mm
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Meses con ARIDEZ

Pregunta 2 (Hasta 2 puntos). Desarrolle, redactando con orden, coherencia y claridad expositiva, los
contenidos relativos al “Proceso de industrializacién espaiiol: caracteristicas y breve evolucion
historica”.

Pregunta 3 (Hasta 2 puntos). Desarrolle, redactando con orden, coherencia y claridad expositiva, los
contenidos relativos a las “Fuentes para el estudio de la poblacion en Espaia”.

Pregunta 4 (Hasta 2 puntos). CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible los siguientes
términos (maximo de CINCO lineas por cada concepto)

e Campiia e Orogenia e Agricultura extensiva e PYME

e Comunidad Auténoma

Pregunta 5 (Hasta 2 puntos). LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto localice de forma inequivoca y con la
mayor precisién posible (mediante punto, linea o contorno, y con el nimero correspondiente) los
siguientes elementos geograficos:

1) El Hierro 2) Lleida (provincia 3) Cordillera Ibérica 4) Tierra de Campos

5) Golfo de Cadiz 6) Cuenca (provincia) 7) Pico Aneto 8) Cabo Mahichaco

9) Sierra Morena 10) Cantabria
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OPCION B

Pregunta 1 (Hasta 2 puntos).

PRACTICA. A partir de los graficos adjuntos, comente la estructura por edad y sexo de la poblacion
de ESPANA 2016 (%). Fuente: INE

ESPANA - 2016 (46.557.008 habitantes)

21 GRUPOS DE EDAD: 13 cohorte: de 0 a 4 afios. Ultima cohorte: de 100 y mas afios
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Pregunta 2 (Hasta 2 puntos). Desarrolle, redactando con orden, coherencia y claridad expositiva, los
contenidos relativos a “La evolucion geoldgica del territorio espaiiol”.

Pregunta 3 (Hasta 2 puntos). Desarrolle, redactando con orden, coherencia y claridad expositiva, los
contenidos relativos a los “Tipos de agricultura: coexistencia de formas avanzadas y tradicio-
nales”.

Pregunta 4 (Hasta 2 puntos). CONCEPTOS. Defina con la mayor precision posible los siguientes
términos (maximo de CINCO lineas por cada concepto)

o Aridez estival e Desarrollo sostenible ® Poligono industrial e Consejo Europeo
e Agricultura intensiva

Pregunta 5 (Hasta 2 puntos). LOCALIZACIONES. En el mapa adjunto localice de forma inequivoca y
con la mayor precision posible (mediante punto, linea o contorno, y con el numero
correspondiente) los siguientes elementos geograficos:

1) Rio Mino 2) Melilla 3) Marismas del Guadalquivir 4) Rio Llobregat
5) Timanfaya (PN)  6) Comunidad Foral de Navarra 7) Archipiélago de Cabrera (PN)
8) Ciudad Real (provincia)  9) Guadarrama (PN) 10) Arribes del Duero
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